

MADRID

EL DISCURSO DE LERROUX

Como visión retrospectiva de la política nacional, el discurso pronunciado por el jefe del Gobierno nos parece un alarde de sinceridad y de exactitud. «Se ha perdido el tiempo en desarrollar una política de ers y stas temerarias—decía el jefe radical—, de sectarismo, de ávidos, de impaciencias fabriles, y, bajando de tono, de política antiaclacional e inconsciente de sentido antirrepublicano, de paritismo, personalismo y hasta feticheísmo».

Todas estas aberraciones las atribuye el jefe del Gobierno a una causa suprema: a la debilitación del patriotismo, que en muchas ocasiones se ha convertido en verdaderas actitudes antipatrióticas.

En efecto, el concepto de «antipatria» solo puede existir en España de cuatro años acá; y tiempo hubo en que gritar, ¡viva España!, llegó a considerarse acaso posible y delictivo.

Esta situación absurda no podía, sin embargo, durar mucho tiempo; y no duró.

Las inagotables reservas de un pueblo que no se resigna a vivir esclavizado bajo la férula de los internacionalistas, dedicados durante dos años a catapillar la conciencia individual, haciendo escarnio de las creencias religiosas, perturbando la economía del país con una legislación social que rompió violenta y cruelmente la recia arteria entre los factores de la producción, entregando en buena parte del territorio la administración y la justicia municipal al saqueo de affiliados sin tradición ni solvencia, arrastrando al capital, paralizando el trabajo y aumentando el paro forzoso...; estas reservas inagotables, déjimnos, pusieron adecuado fin a una situación de catástrofe.

La descripción del pasado revolucionario, hecha por el señor Lerroux, nos parece exacta dentro de su sencillez. Es un recordatorio excelente para los desmemoriados—el español tiene facilidad suma para olvidar y perdonar—, ahora que, transcurridos varios meses después de la facazada intentona socialista separatista, vuelven a comparecer en la escena política todos los fríos y simpatizantes de aquella revolución, como si nada hubiese ocurrido.

Cabalgante, este es el aspecto del actual estado de cosas que más debe regalar toda conciencia horada.

La contemplación de la hora en que vivimos, y el cristiano demostrado por los instigadores de los desmanes de Asturias y Cataluña, que, amparados en la impunidad judicial, todavía tienen suficiente audacia para hablar fuerte, demuestrando no ya solo una actitud desercionaria sino el propósito decidido de continuar laborando contra la patria.

Y esto es precisamente lo que el señor Lerroux debe comprender que hay que evitar a todo trance.

Porque ya no bastaría que el señor Lerroux denuncie oficialmente ante la opinión a los que maquinaron contra la Patria poniéndola al borde del precipicio, es preciso también que condenen y sancione la conducta de esos criminales, como lo condene y sancione la pública opinión.

De otro modo, las amarguras personales de que el señor Lerroux habla a lo largo de su caido discurso, y lo que es todavía más doloroso, los mestizos contra la patria, no tardarán en repetirse.

RODRIGO DE ARRIBA.

«Abandonar al periódico católico negarle el calor de vuestra suscripción, es solo comparable a la defeción del soldado que en plena batalla abandona la trinchera en que defiende el honor de la Patria. Gravísimo delito.

Pero, cómo calificar al católico que no solo abandona su periódico, sino que se suscribe o compra periódicos indiferentes, cuando no enemigos de la moral y el orden, atentos siempre a servir las más bajas pasiones?

Aíne tal acción el más grave de los calificativos, porque ya no es el caso del soldado que abandona la defensa de su bandera, sino el de que se pasa al enemigo y le fortalece con su ayuda.

He aquí un caso de traición manifiesta.

GABRIEL HARTMANN.

LA VOZ DEL PRELADO

Pastoral sobre la Redención

Porque es un hecho salvajeamente reconocido, V. H. y a. h., que, a partir de la previa riqueza de nuestros padres, desde el día en que, encorvados bajo el peso de la maldición divina, abandonan el Edén, con el pie lleno de temblor, el corazón de tristeza, los ojos turbios y obscurcidos con las lágrimas y la conciencia lasterada por el remordimiento; en todas partes, bajo todos los climas, el hombre se siente culpable; en su fin de aplazar la ira de Dios no se contenta con los sacrificios pacíficos del estado de inocencia; impaciente de explicación y reconciliación busca en los sacrificios sangrientos una víctima capaz de resarcirlo.

Donde estorces, estas lamentaciones se suscitan sin interrupción sobre el altar de los pueblos. A medida que se suscita en el estudio de la Historia, no se ven sino dramas religiosos y cruentos, víctimas inocentes sacrificadas por un gran culpable; el hombre lleva por doquier esta necesidad y este medio de expiación; se reconoce criminal, derrama sangre y la derrama copiosamente cuando si no fuere dueño de parar su mano, batiéndose en ella la víctima y el altar, el sacerdote y el pueblo y hasta el libro de la ley queda sañulado. Multiplicanse, bajo el cuchillo sacerdotal, los hecatombes, y no satisface el hombre con la sangre de los animales, acude a la sangre humana para pagar su rescate y por todas partes y en todos los pueblos dispersos por el planeta—sin excluir las más brillantes naciones—viéase al hombre arrastrado al hogre del altar y buscar en sus venas esa gota de sangre purificadora de que necesitaba el mundo. Ved como sobre el fondo de la naturaleza humana se dibuja el dogma de la Redención.

Pero, por más que se multiplican las víctimas, la reconciliación no se abre; Dios nuestro Señor continúa irritado; el cielo no se acerca a la tierra. Y la razón es, porque entre Dios y la criatura, entre el Señor Inflamado y el ser fiel hay una distancia infinita, de la que toma su infinidad la malicia del pecado según el canon tan sabido de que «la gravedad de la injuria se mide por la dignidad del ofendido».

Y, qué valor pueden tener, para satisfacer a un Dios airado y purificar la marcha de una culpa infinita por su malicia, los sacrificios todos de las criaturas? Niugro.

Reunid—ha dicho un gran teólogo español—sobre un lamento alto ese acervo de apilados restos de tantas víctimas sacrificadas por el hombre en expiación de su pecado; derramados sobre él todas las lágrimas vertidas por el dolor y por el sufrimiento y todas las gotas de sangre que brotan de los cuerpos venerandos de los mártires, para que se evaporen en una gloria eterna y universal oración.

¡Habrámos dado satisfacción completa al Señor Infinito?

Esa gran pirámide de sacrificios no sería más que un átomo imperceptible que necesitaría del aliento divino para no desaparecer entre las tinieblas de la nada.

El abismo resultaría siendo igual, la distancia inmensa, infinita.

Recibir Dios la satisfacción de una mera criatura, por más excelente que la suponga, sería tenerla en algo con relación a Él, cosa que no puede hacer Dios sin desmentir su infinitud.

Sinceramente lo celebramos.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

EN SANTA VICTORIA

Los harán las antiguas alumnas de este Colegio, del 25 al 30 de este mes de Marzo, dirigidos por el R. P. Teodomiro Rebollo, C M F.

Podrán asistir libremente cuantas señoras y señoritas lo deseen, aunque no pertenezcan a la Asociación de Antiguas Alumnas.

«quod perspeximus, et manus nostra contrectaverunt de Verbo vita:»: lo hemos visto con nuestros propios ojos, lo hemos sentido con nuestros propios oídos, lo hemos tocado con nuestras propias manos; lo hemos visto nacer pobre en Belén, vivir desterrado en Egipto, sufrir en Nazaret las estrecheces del obrero, ganando con las gotas de sudor que caían de su sonrosado rostro, el para que ha de llevar a la boca; lo hemos visto cruzar los caminos de la vida haciendo el bien, «spiritus transit bene faciendo», ya que sus manos solo supieron bendecir y sus labios solo se entreabrieron para consolar.

Y el Orliesplandecia sobre su cabaña cuando iba por los campos de Galilea y la Judea repartiendo beneficios; y las estrellas le han alumbrado con brillantes resplandores cuando pasaba las noches en oración; y los vientos han sacificado su augusta f. z.; y las colinas y valles han escuchado su palabra que caía en los corazones de los hombres como fecundo rocío del cielo; lo hemos visto regar la tierra con sus lágrimas y bañarla con sus sudores.

Pero, sobre todo, lo hemos visto avanzar camino de la muerte, encorvado bajo el peso de nuestras iniquidades, subir al Calvario, extender sus brazos sobre el madero de la Cruz y adelantar el pecho para que la lanza parta el corazón, a fin de dar con los labios ensangrentados de la herida de su costado, un beso de amor a las almas y reconciliarlas para siempre con su Eterno Padre. «Holocaustum pro peccato non tibi placuerat. Tunc dixi: ecce verio». Los holocaustos por la culpa no te han agrado y he dicho: hémme aquí.

Con el sacrificio del Gólgota cesan todos los demás sacrificios, deja de correr la sangre y se quietan las angustias de la Humanidad en busca de una víctima inocente.

No es que el género humano se haya desentendido de la obligación de satisfacer por sus culpas o haya dejado de creer en la necesidad de una víctima; por el contrario, ahora proclama, más alto que en la antigüedad, la necesidad de esta sangre expiatoria.

Pero no la ha querido, porque ya la tiene. Tornase hacia la Cruz en donde murió Jesucristo y le llama su Redentor; acude a presentar la eterna renovación de su sacrificio en la Santa Misa, recibe en sus labios su sangre divina y encuentra en ella el perdón de sus pecados y la fuente permanente de la regeneración y de la vida.

(Continuar)

Por la Virgen de los Dolores

EN SANTA VICTORIA

La Justa Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores ha acordado celebrar solemnemente cultos a tan devota imagen, como todos los años, y sacarla en procesión el próximo Viernes Santo.

A cuyo efecto y para allegar recursos ha abierto una suscripción para la que se recibirán donativos en la redacción del DEFENSOR DE CÓRDOBA, Ambrosio de Morales 6; Librería Católica, Goadomar 10; Farmacia de don A. Avilés, Claudio Merce' 0; Farmacia de don Agustín García Solano, frente a la Virgen de los Dolores, y establecimiento de don A. Manjón, Pozan 4.

Peretas

Suma anterior 1 774 50

Dña Carmen Alvarez de Molleja	15
Don Jerónimo Rodríguez Montes	5
> Ricardo Orosa Cruz	5
> Francisco Berenguer Gilmero y doña María Vázquez de la Plaza Ceballos	5
> Rafael Rodríguez Sánchez	5
> Francisco Viguera Zurdo y señora	5
> Antonio Carreto y señora	5
Itmo. Sr. Marqués de la Vega de Armijo	10
Don Mario Roldán	1 50
> Alfredo Sánchez y hermanos	5
> Enrique Redondo	2
Una devota	1
Don Francisco Medina Navajas	1
Una devota	1
D. José Matías Salvador	1
Un devoto	3
Don Manuel Luna	2
> José Quidetata	1
Itmo. Sr. Marquesa viuda de Vega Armijo	10
Don Páez M. Cruz Roldán y señora	10
> Mariano Molina Abala	8
> Eduardo García	2
> Manuel de Miguel y señora	5
Dña Nieves Bocero	0 25
Suma y sigue 1 880 25	

Suma y sigue 1 880 25

BANCO CENTRAL AGENCIA URBANA

Rodríguez Marín, 3, (Espartería)

Apertura el día 11 del actual

Realiza toda clase de operaciones Bancarias

Cristos de Córdoba

IX

EL CRISTO DEL CAUTIVO

Entre las tradiciones que bordan de misterio el pasado del edificio «fúlgido» en España: su obra Mezquita singular, hay una, que logró ganar en el tiempo, máxima difusión por todo el mundo.

«...una cristiana, centavo de los árabes, encadenado años y años a una columna próxima a los arcos de entrada a la g. a. J. amra, perseverante en su fe, pero faltó de símbolos ante los que poder renoverla con actos de oración difusificadores del cativo, vence con las uñas de sus dedos la dureza de la piedra, y grava en ella una silueta de Jesús Crucificado...»

Y, para que quien observe, imagine mejor la proezza del devoto aprisionado, allí en el paramento contiguo a la columna, se le representó un día—no hacía más de dos siglos—, en un bajo relieve de alabastro policromado. De rodillas, en actitud orante, sujetó con cadenas, atado por el cuello con una gruesa soguilla. Y por si este documento escultórico escaseaba de fuerza probatoria, dos inscripciones, una italiana, y otra en castellano, proclaman al mismo el hecho tradicional.

Si las costumbres humanas hubieran permitido exceder cantivos cristianos en el interior de las Mezquitas; si las llaves del Cristo milánico acreditaran la traza medieva de su figura o si no hubiera otros «grafitis» de líneas barrocas, como los de este Cristo, en otras tantas columnas del gran monumento, rubricaríamos ahora la tradición cordobesa que, volando por todas partes, ha llegado hoy a los ojos de nosotros, difundiéndose por dijitos vulgares. Pero, no importa el origen aunque este no merece desdenarse. Lo que hoy nos interesa es el simbolismo. A los j. s. de todo treyante, el Cristo del cautivo, grabarse cuando se grabara, llena con la finalidad que fuese, el triunfo de la dureza del mármol con misericordia tan dura como los que asfijaban, sacó de su carne, a lo que quería decirnos, que la fe ha de ser perseverante. E. la y. otra es la consideración que a nosotros como a cualquier cristiano nos sugiere la figura Redentora.

Así ha desfido miles de personas de todas las razas y de todas las religiones. No las llevó hasta la columna marmórea la devoción al simbolismo, más bien fue la curiosidad la que imitó tantos ojos atayéndolos hasta la reicela protectora.

Los Dolores.—Todos los Viernes de Cuaresma a las 5 30 de la tarde solemne quiescencia a Jesús Crucificado, con manto y sormón, que pradeará el párroco de San Lorenzo, don José Serrano Aguilera.

Triunfos (Pedras da Gracia).—Todos los viernes de Cuaresma se dedicarán a Jesús Nazareno Rescatado. Por la mañana, a las ocho, se celebrará una misa en su altar. Por la tarde, se hará el acto de adoración a dicha milagrosa imagen, al qual q. el primer viernes de Marzo, y a continuación el Vía Crucis.

Nota.—Todos los fieles que quieran visitar tan milagrosa imagen lo podrán hacer durante el día de 6 30 a 12, y de 3 30 a 8.

Los días 10, 17, 19, 29 y 31 solemníssimo quiesciero al Santísimo Cristo de Gracia. Por la mañana a las diez misa solemne. Por la tarde a las seis y media los ejercicios del quiescero manifestado y sormón, terminándose con el miserere.

Los s. m. s. primero y tercero serán predicados por un R. P. Triptilio. Los del segundo, cuarto y quinto día por el Lectoral Sr. Gallego Rocafull.

San Cayetano.—El domingo próximo, segundo de mes, dedica la ermitafría del Niño Jesús de Praga, a hojarasca a su titular. Por la mañana a las ocho misa en su altar, acompañada de armónica, y por la tarde a las seis, exposición, asalto rosario, ejercicio y procesión como de costumbre.

Capuchinos.—Solemne quiesciero al Nro. P. Jesús de la Misericordia, del 19 al 14, a las seis y media de la tar-

Para qué fundamos las escuelas gratuitas, si por obras de la Prensa irreligiosa los niños que educamos en sus Delegaciones y Agrupaciones, en dos de los interesados deben presentar, previamente, la fe de vida,

DONJOTA

José MARÍA REY

Este periódico se publica con carácter de costumbre.

LIQUIDACION VERDAD

de todas las existencias del establecimiento de JOSE CARRILLO
PEREZ, por cesar en el negocio

Pongo a disposición de mi clientela y del público en general, todos los géneros de mi establecimiento a precios veraderamente baratos y convenientes, no detallándolos por estimar que visitándolo, el público sacará la impresión que cuanto ofrecido es cierto.

Cincuenta años de trabajos constantes en esta hermosa capital, de ellos 30 establecido en esta misma casa (desde el 18 de Noviembre de 1905), he considerado llegado el momento de despedirme comercialmente de los cordobeses, que durante tanto tiempo me han honrado con sus compras y a los que viviré eternamente agradecido.

José Carrillo Pérez

Claudio Marcelo, 7.

Teléfono 1656.

de, predicando los padres de la comunidad:

Santa María.—Del 12 al 16 quince días a Jesús Crucificado y a la Santísima Virgen de los Dolores con el Santo Jubileo de las cuarenta horas.

El ejercicio de la tarde será a las diez y cuatro con el rezo de la Eucaristía Mayor, Santo Rosario, Letanía castiza, lectura del Quijote y coplas castizas.

Sermón a cargo del M. R. P. Isaac Ruiz, Misionero de los Hijos del Sagrado Corazón de María. Terminada doss con reserva y bendición.

EJERCICIOS DE CUARESMA

Los ejercicios de Cuaresma en las iglesias de esta capital son a las siguientes horas:

Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones. Los martes y viernes vía crucis.

S. Pedro, a oraciones, martes y viernes vía crucis.

San Francisco, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.

Santa María, después de oraciones y los viernes vía crucis.

San Lorenzo, a las seis y media.

San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.

San Nicolás, a las 6:30 y los viernes vía crucis.

Los Siete Domingos a SAN JOSÉ

El domingo 10, seis o diez.

Salvador. Todos los domingos, a las ocho y media, misa rezada con plegaria en el altar del Santo, en la que se dará la Sagrada Comunión a los Congregantes y personas piadosas, con el fin de que puedan hacer todas las indulgencias, tanto plenarias como parciales, con que está Enriquecida la Asociación Josefina y muy particularmente la indulgencia plenaria que nuestro Santo Padre el Papa León XIII se dignó conceder a los Asociados Josefinos de Córdoba, aplicable a nuestros difuntos.

Por la tarde, a las diez y media, se practicarán los ejercicios marcados en los Estatutos, con exposición de S. D. M. y sermón que predicará el muy ilustre señor don Mariano Ruiz Calero Alcántara, canónigo de la Santa Iglesia Catedral.

Jesús Crucificado. A las diez de la tarde, con manifiesto solemne.

Capuchinos. Durante la misa de ocho y media.

San Cayetano. A las 5:30 de la tarde, con manifiesto y cánticos.

Sagrario. Durante la misa de siete y media.

San Pedro. En la misa de 7:30.

Santiago. Un cuarto de hora después de oraciones.

Santa María. Despues de oraciones.

San Lorenzo. A las 8 de la tarde.

San Andrés. A las 6:15 de la tarde.

San Nicolás. En la misa de 8.

San Juan. A oraciones.

San Pablo. En la misa ocho, con canticos y motetes.

Devocionario cordobés

Se ha publicado un Devocionario útilísimo para los fieles de Córdoba, porque en él se encuentran reunidas las devociones generales, como la Santa Misa, Rosario, Vía-crucis, etc., y las devociones particulares de Córdoba, como la Fuensanta, San Rafael, los Mártires, etc.

Tiene además muchas oraciones a los Santos abogados en varias tribulaciones y el oficio y misa de difuntos.

Se vende al precio de 2 pesetas en las principales librerías y en la imprenta de El Despacho.

REVISION DE RECLUTAS

Relación nominal de las fechas en que han de tener lugar las celebraciones de sesiones, para clasificación de los mozos del reemplazo actual y revisiones de los de 1931 y 1933, por esta Junta, de los pueblos de su demarcación que indican:

MES DE ABRIL

Día 8: Pedro Abad, Santa Bárbara y El Viso.

Día 9: Objetos, Villanueva del Duque y Villanueva del Rey.

Día 10: Alcaracejos y Cristo de las Torres.

Día 11: Los Barrios, Cardete y Corquista.

Día 12: La Carlota, El Gallo y Villanueva.

Día 13: Torrecampo, Villafranca y Puerto de Larcha.

Día 17: Pozoblanco.

Día 22: Díaz Torres y Hornachos los.

Día 23: Fuentel Palmera y Guadalcazar.

Día 24: El Carpio y Espiel.

Día 25: Posadas y Villaralto.

Día 26: Pedroche, Villa del Río y La Granja.

Día 27: Belalcázar y Valenzuelo.

Día 29: Villanueva de Córdoba.

Día 30: Belmonte.

MES DE MAYO

Día 3: Montoro.

Día 4: Fuentel Obajana.

Día 6: Palma del Río.

Día 7: Adamuz y Alora.

Día 8: Bujalance.

Día 9: Almodóvar del Río y Villaviciosa.

Día 10: Hinojosa del Duque.

Día 11: Peñarroya, Pueblonuevo,

hasta el número 177.

Día 13: Idem idem desde el número 178 hasta el final.

Día 14, 15, 16: revisión de 1933 y 1931.

Día 18: Córdoba hasta el número 250.

Día 19, Idem desde el número 251 hasta el 500.

Día 20, Idem desde el número 501 hasta el 750.

Día 21, Idem desde el número 751 hasta el final.

Día 22, Idem revisión de 1931.

Día 23: Mozos de otras Juntas delegadas en ésta o que lo tengan indicado.

La Hermandad de la Virgen de los Dolores

Se cita a todos los hermanos varones pertenecientes a la misma, para celebrar en la Iglesia del Hospital de San Jacinto Virgen Los Dolores. Justa extraordinaria el domingo 10 a las once de la mañana.

Por la tarde.—A las 6, Rosario; a las 6:14, plática y a continuación meditación.

Por la noche.—A las 6, Rosario; a las 6:14, plática y a continuación meditación.

Las señoras y señoritas de la Acción Católica deberán asistir a estos ejercicios y procurar con interés esa mucha, aún de las no inscritas que se beneficien con estas especiales gracias del Señor.

Para las asistentes a la escuela nocturna, sirvientas, oficialistas, etc., etc., se fijará un solemne triduo de ejercicios espirituales los días 21, 22 y 23, terminando con la comisión general, que con gran solemnidad se hará el domingo, 24, a las ocho. Los ejercicios se harán con el siguiente orden:

A las seis y tres cuartos, Rosario.

A las siete, explicación doctrinal.

A constitución, meditación.

A todos estos actos puedes aggiugirte cuantas personas deseen aprovecharse de estos medios de santificación.

Las señoras tienen el deber de facilitar a sus sirvientas la asistencia a estos actos.

Las meditaciones las hará todos los días el P. Pérez Romero, y las pláticas el señor rector de la parroquia y consiliario de la Acción Católica de la misma.

PARA BUENOS

Chocolates

LOS DE

Hipólito

Cabrera

POZOBLANCO

Francisco Viguera Zurbano

Corredor Colegial de Comercio

Vaca de Alfar, 33

(Frente al Banco de España)

Sección especial de artículos para niños y señoritas.

GONDOMAR, 6

Le convencerán los precios y calidad.

Imposible Coda duda

EMPRESA S. A. G. E.

HOY VIERNES

A las 7 moda y a las 10:30 de la noche DESPUES de haber oido Presentación de la simpática y genial RENATE MULLER, en la agradable noche, soberbiamente realizada, que por su fondo de trama conmoverá vivamente a todo el público.

¡A casarse muchachas!

(Habla y canta en español)

Mañana sábado, «A CASARSE MUCHACHAS», (en español).

El día del estudiante

Los estudiantes católicos celebran hoy su fiesta con los actos de los que nos cuenta y los siguientes:

Partido de baloncesto entre el Peñayo y el F. E. C.

Gran premio los primeros por 2 a 0

A las dos y media habrá por radio

dos Rafael Flores de Mendoza, sobre

«Confederación de Estudiantes Católicos de España», tocando los puntos

referentes a la representación proporcional escolar, solicitud de la Co-

federación, necesidad de las Federacio-

nnes de estudiantes y demás partes

de este programa.

A las cuatro inauguración de la II

Exposición de Arte Estudiantil. Asis-

tantes gran número de invitados, es-

tudiantes y representaciones de cole-

gios.

El local es en Valladolid, cedido

amablemente por don José de la La-

tria y de Hoces.

La hora de visita de 3 a 6 de la tar-

de y el domingo todo el día.

Los premios han sido donados por

el Exmo. Sr. Gobernador Civil de la P.

rovincia, Presidente de la Cámara de

Comercio y Presidente de la Cámara de

Propiedad Urbana.

Hoy ha sido la visita a la Catedral.

El cronista señor Rey Diaz ha dado

una explicación apropiada e instruc-

tiva.

Comunión y Retiro

El próximo domingo a las ocho y media comunión general de los socios de las conferencias de San Vicente de Paul, en la capilla de la Cofradía Económica.

Da oración a diez de la noche en la Iglesia de Santa Ana a cargo del R. P. Martínez de la Torre.

Notas Tradicionalistas

DE CORDOBA

El 7, dia de Santo Tomás se celebra en el Stadium América a las once de la mañana un encuentro entre los equipos F. E. C. de la Federación de Estudiantes Católicos y el Peñayo F. C., de la Juventud Tradicionalista de Córdoba.

Saldrá veinticinco el Peñayo F. C. por 2 tantos a 0. Habiendo anulado el árbitro otros dos.

El equipo Peñayo F. C. se alza de la siguiente forma:

Armetta; Valsibas, Egas; Mesa, Santiago, Martínez; Antón, Escobar, Sandalo, Alcalde, Córdoba.

Arbitro algo parcialmente a favor del F. E. C. el señor Antonio Fernández.

El delegado de deportes señor Sanz dirá que ha sido